



Carta Convite – 019/2017

ESCLARECIMENTOS

1- A Secretária de Meio Ambiente de Ipojuca definiu o local exato onde será feito a reposição florestal em suas medidas mitigadoras para liberação da LO?

Resposta: O local não foi definido. Na última reunião entre o SENAI e a Secretaria, foi deixado ciente que a quantidade solicitada no plantio não seria comportada no terreno e que a Secretaria iria indicar um local paralelo para o plantio do saldo das vegetações que o terreno não suportar. Porém, o SENAI deveria desenvolver o estudo inicial do projeto para verificar a quantidade que o terreno iria suportar e com base nesse saldo, a secretaria indicaria o novo local.

2- Para realização do projeto de reposição florestal é necessário ter o levantamento topográfico planialtimétrico e cadastral. Sendo assim, a responsabilidade do fornecimento deste item será do Sesi ou deverá estar incluso dentro dos custos de elaboração do respectivo projeto?

Resposta: Deverá ser considerado dentro do custo da elaboração do projeto.